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EKE HÍRLEVÉL 

vagy hasonló érdeklődésen és gondolko-

dáson túl a lelkiség is jellemzi. Így lehet 

igaz, hogy nevünk jelzője – „egyházi” – 

egyúttal egy minősítés is lehet: ami töb-

bek között abban mutatkozik meg, hogy 

nemcsak e földi úton igyekszünk egy 

irányt venni, de lelkiségünkben is van egy 

közös zsinórmértékünk. Számomra a sok 

munka és időleges teher mellett ezek a 

dolgok, az e mögött lévő személyek és az 

ebből létrejövő közösség tette örömmé az 

EKÉ-ben betöltött szerepemet. Számomra 

– szubjektíven – ezt jelenti az EKE. Ezért 

legyen egyedül Istené a dicsőség! 

Végül szeretném megköszönni azt a sok 

támogatást, amit szeretetükkel, egy-egy 

mosollyal, bátorítással, pozitív észrevétel-

lel vagy tanáccsal kifejezésre juttattak. 

Egy-egy kedves gesztus észlelésével min-

dig könnyebb tovább lépni, folytatni az 

előttünk álló feladatot. 

Kívánom, hogy mindig, mindnyájan így 

tudjunk egymás felé fordulni. 

Ezt az örömöt kívánom a soron követke-

ző elnök és titkár munkájára is, hogy ta-

pasztalhassák és élhessék át a kollégák 

tevőleges és szívbéli szeretetét. Így kívá-

nom az EKÉ-re és a kollégákra egyen-

egyenként és közösségileg is az Úr Isten 

áldását. 

Köszönöm, hogy meghallgattak. 

 

KAMARÁSI BESZÁMOLÓ  
„Mindenek ékesen és jó renddel legyenek.” (1Kor 14,40) 

 

Tisztelt Közgyűlés,  

kedves Kollégák! 

Az EKE könyvelését 2008 óta fo-

lyamatosan a Derzsi és Wernitzer 

Kft. végzi. A közgyűlési regisztráci-

ókor kiosztott borítékban található 

Egyesülésünk 2012. évi pénzügyi 

beszámolója, mely az elmúlt évi 

pénzforgalmat tükrözi. A beszámolóból kitű-

nik, hogy az előző évben nem volt semmi-

lyen extra bevételi forrás, illetve kiadás. 

Bevételeinket a tagdíjak, pályázati és egyé-

ni támogatások, a konferencia részvételi díjai 

és kamatbevételek tették ki. Az NCA átszer-

vezése miatt elkerülte a figyelmünket a mű-

ködési költségekre való pályázati lehetőség, 

így ebből sajnálattal kimaradtunk. (Csak zá-

rójelben említjük meg, hogy félév alatt há-

romszor változott meg a nevük, s a február 

végi határidőt előrehozták december 11-re.) 

Kiadási oldalunkon a legnagyobb tételt je-

lentik a nyári közgyűlés és konferencia költ-

ségei, valamint az Unitas közös-

katalógus fenntartása. 

A 2013. évre megközelítően 

5.137e Ft-ot hoztunk át. A mai nap 

6.437e Ft van a számlánkon, azon-

ban ez megtévesztő lehet, hisz mos-

tani konferenciánk költségeit csak 

ezután teljesítjük. Végül egy örömöt 

szeretnék megosztani a kollégákkal. Az el-

múlt években szinte minden alkalommal 

szomorúan jeleztem, hogy a határidőt nem 

tartjuk be, mindösszesen a tagkönyvtárak 

30%-a fizet határidőre. Idén a tagdíjak 65%-

a, a konferenciadíjak pedig szinte mind idő-

ben érkeztek meg. Örvendetesnek tartom ezt 

az odafigyelést! 

Kérem a kamarási jelentés szíves  

elfogadását. 

Orosz Anna – Berecz Ágnes 

az Egyházi Könyvtárak Egyesülése  

leköszönő titkára – kamarása 

 
 


